

注意啦,这些药是假的!

潍坊市药监局发布假药预警信息,市民可拨打9600111举报

本报3月23日讯(记者 马媛媛)23日,记者了解到,近期,市场上有人假冒军队研究院或权威机构,违法宣传销售宣称具有治疗疾病的产品。包括“欧亚新疝王胶囊”、“强效疝立康”、“康仙灵胶囊”,标示研制单位名称分别为“国际疝病救治联合会北京总部”、“中国

发布消息称,近日,市场上出现有假冒军队研究院或者权威机构,违法宣传销售宣称具有治疗疾病的产品。包括“欧亚新疝王胶囊”、“强效疝立康”、“康仙灵胶囊”,标示研制单位名称分别为“国际疝病救治联合会北京总部”、“中国

医学药物研究总院(京)疝气康复中心”、“中国医学药物研究总院”。据介绍,这几类产品均为未经批准注册的假药,标示的研制单位为虚假机构。

另外,标示研制单位名称为“中国人民解放军总后卫生部研

制中心”的“百草珍珠降压胶囊”、“活胰健肾胶囊”和标示研制单位名称为“中国人民解放军军事医学科学院糖尿病研究中心”、“国际生物医药研究院”的“益肾糖灵胶囊”均为未经批准注册的假药,标示的研制单位为虚假机构。

为此,市食品药品监督管理局在发布预警信息的同时,已在全市范围内进行监督检查。市食品药品监管局提示广大市民,若发现或购买到上述假冒产品,可拨打举报电话9600111进行举报投诉。



警民“零”距离

23日,在增福堂社区警务室内,居民正在参观、体验警械装备。据了解,“警民开放日”当天,潍城分局城关派出所组织了一系列参观、宣传活动,让辖区居民比较直观地了解民警的工作和职能,从而促进警民关系。

本报记者 吴凡
摄影报道

城镇居民基本医保再提升

最高报销限额增至18万元

本报3月23日讯(记者 庄文石 通讯员 孙绍光)23日,记者了解到,潍坊将在今年推行城镇居民大病补偿医疗保险制度,以后居民看病报销将获得大病补偿医疗保险金的补助,报销最高限额将提升至18万元。

据了解,潍坊已经建立城镇居民大病补偿医疗保险

制度,居民大病补偿医疗保险筹资标准为每人每年20元。此外,参保居民在一个医疗年度内,发生符合政策规定的医疗费,对超过城镇居民基本医疗保险最高支付限额以上符合政策规定的医疗费用,纳入大病补助范围,由居民大病补偿医疗保险给予80%的补助,最高补助限

额为12万元。记者,新政策实施前,参保居民最高可报销6万元;新政策实行后,基本医疗保险除报销额6万元外,再加上最高补助限额的12万元,居民全年最高可报销18万元。

据悉,自2011年4月1日起,潍坊将把定点社区卫生服务机构及一、二级医

院的政策范围内住院报销比例分别提高到85%和75%、65%、55%,分别比以往提高了5个百分点。凡参保学生在潍坊市城镇居民基本医疗保险各统筹区域之间转学的,只转移缴费信息。其个人在转出地已缴费的,到转入地不再缴费,转入地只负责转入后发生的医疗费用。

风筝会安排出炉 新鲜活动不少

首届夜光风筝比赛有看头

本报3月23日讯(记者 孙翔)23日,记者从风筝会筹委会了解到,第28届风筝会活动安排正式出炉。今年风筝会将举办首届中外夜光风筝邀请赛。

据了解,本届风筝会的重头戏第七届世界风筝锦标赛将邀请国外25个国家和地

区,国内20个以上省区的高水平运动风筝团队参赛。而中外运动风筝邀请赛和万人风筝放飞表演,将由110个风筝放飞团队参加,也颇具看点。

据介绍,本届风筝会最大的亮点就是新增加了首届(潍坊)中外夜光风筝邀请赛,填补了国内此项赛事的空

白。邀请赛将在4月17日举行,邀请一流夜光风筝代表队参赛,展示高科技夜光风筝的魅力,同时,在活动现场还会穿插进行花灯展示和解说。

另外,风筝会还增加了首届中国画节和首届潍坊“夕阳红”老年文化活动周等

特色活动。除了创新项目,传统项目也更加精彩。开幕式将由央视主持人管彤、李佳明主持,邀请国内明星倾情出演。风筝产品交易会首次移师杨家埠民俗大观园,与民俗旅游交相辉映。狂欢大巡游,突出“风筝情全民健身”主题。

机井已经全部打通。潍坊市县两级国土资源部门自筹资金482万,准备打井98眼,目前已经完成了47眼。

这187眼抗旱井遍布潍坊各市区,奎文区和潍城区分别打通了4口和7口抗旱井,而像临朐马家辛兴村和高密井沟镇草泊村这些从来没有水井的村子,也打通了第一口水井。所有的抗旱井预计可以解决10.5万人和20万头大牲畜的用水问题,灌溉2万亩田地。

自2010年9月至今,潍坊市的降水量比往年同期减少了78%以上。山东省国土资源厅为潍坊市投入3000多万元资金,从2月11日至今,计划的140眼抗旱

机井已经全部打通。潍坊市

县两级国土资源部门自筹资金482万,准备打井98眼,目前已经完成了47眼。

这187眼抗旱井遍布

潍坊各市区,奎文区和潍城

区分别打通了4口和7口抗旱井,而像临朐马家辛兴

村和高密井沟镇草泊村这

些从来没有水井的村子,也打

通了第一口水井。所有的抗旱

井预计可以解决10.5万人和20万头大牲畜的用

水问题,灌溉2万亩田地。

高新区试水药物“零加成”

药价降平均降幅达40%

本报3月23日讯(记者 于潇潇)23日,记者了解到,潍坊高新区公立医院试点“药品零加成”政策后,高新区药品价格平均降幅达40%左右。

自3月15日起,高新区人民医院正式实施基本药物零差率销售。目前,高新区人民医院配备的基本药物共有353种,预计全年可为患者减轻就医负担。

260余万元。此举将惠及高新区12余万居民,药品价格平均降幅达40%左右。

本次潍坊高新区取消公立医院药品加成,实行“医药分开”,在全市领先。同时,高新区将基本药物全部纳入新农合报销范围,报销比例比非基本药物提高10个百分点,将进一步减轻群众就医负担。

潍坊蓝天医院【打造齐鲁男科第一品牌】

Weifang Blue sky Hospital ★ 中国性学会技术协作单位 ★ 山东男科临床示范基地



京鲁两地专家会诊 共享男科尖端技术

会诊时间:3月25日——4月20日

预约电话:0536-2999120 男科官网:www.wfltyy.com

品质男科。精品手术低至6折

DEE精索静脉曲张

▲治疗不育成熟技术▲微创无痛▲住院时间短▲疗效确切

经美国FDA临床100万例患者验证,手术只需在腹部开两个1.0—2.0厘米左右小切口,确保手术并发症发生机率得到有效控制,减少到最低限度。此外,小切口保证了术后恢复更快,成功率更高,患者在当天就可下床活动。

敏感神经阻断术

▲专治阳痿、早泄、性功能障碍

敏感神经阻断术是一种超微创手术,针对海绵体肌外侧的敏感神经,只需在男性器官皮肤上切开一个2—3毫米长、0.5毫米深的微小切口,10分钟即可完成手术。

韩式微雕包皮环切术

▲自然美观▲微创无痛▲快速康复

韩式微雕包皮环切术号称21世纪包皮过长治疗的“终极”技术,在2008年亚太泌尿外科学会上,以其快速、无痛、美观、增强性功能及无重复治疗之特点,尤其对性功能的增强方面作用突出,因而引起举世轰动,成为新一代包皮过长治疗

VICC前列腺腔道介入术

▲操作简单▲治疗安全▲疗效好▲费用低

优势一、治疗安全。治疗全程由微电子控制记录,对患者体质要求低,可视治疗安全可靠;优势二、无痛苦。患者尿道灌2%利多卡因胶浆,轻松接受治疗;优势三、不出血。通过高频电磁场震荡效应、热效应等原理,对前列腺组织无创伤性损害;优势五、费用低。腔道介入治疗彻底解除了许多患者治愈后又犯,复发后又治的一条久治不愈痛苦又花钱的循环道路。

男科检查特惠,关爱男性健康……

10元
前列腺彩超

10元
尿道分泌物常规

优惠50%
多普勒性功能检测

优惠50%
精液分析

优惠50%
支原体衣原体